

В диссертационный совет 24.2.318.09
при ФГАОУ ВО «Крымский федеральный
университет имени В.И. Вернадского»

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Козлова Виктора Андреевича
на тему «Влияние социотехнологических детерминант на уровень жизни
населения», представленной на соискание ученой степени кандидата
экономических наук по специальности 5.2.3.Региональная и отраслевая
экономика (8.Экономика народонаселения и экономика труда)

В условиях политических событий происходит трансформация
экономики страны и социума. Эти накладывает определенный отпечаток на
уровень жизни населения страны и отдельных регионов и городов. Одной из
главных целей политики государства является рост доходов и улучшение
уровня жизни населения, что требует социальной направленности стратегии
государства для устранения дисбаланса в возможностях и выборе людей,
вызванного неравенством в уровне доходов, занятости, доступности
образования, услуг здравоохранения, обеспеченности жильем, отдыхе,
доступе к технологиям.

Повышение уровня жизни населения в условиях усугубления
политического кризиса в мире создает растущий спрос производств внутри
национальной экономики, направленный на импортозамещение во всех
отраслях экономики страны. Это способствует безопасности государства в
рамках всех аспектов жизнедеятельности населения и социальной
стабильности общества на основе увеличения численности среднего класса.

Поэтому вопросы регулирования уровня жизни населения на
сегодняшний день весьма актуальны и это обосновано в автореферате по
результатам диссертационном исследовании Козлова Виктора Андреевича.

Поставленные цели и сформулированные задачи диссертационного
исследования позволили автору научно обосновать подход к влиянию
социотехнологических детерминант на уровень жизни населения, определить
приоритетную роль и место социума в условиях технологизации экономики,

а также предложить механизм повышения уровня жизни населения, основанный на активизации социотехнологических взаимосвязей и направлений развития.

Вместе с тем в тексте автореферата, следовало бы, более подробно показать направления социального регулирования уровня жизни населения.

Указанное пожелание не снижает положительной оценки диссертации, теоретической и практической значимости полученных автором результатов исследования.

Анализ автореферата позволяет заключить, что диссертационное исследование на тему «Влияние социотехнологических детерминант на уровень жизни населения», представляет собой законченную научно-исследовательскую работу, обладающую практической значимостью и отвечающую критериям Положения о порядке присуждении ученых степеней, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 г. №842, а автор диссертации Козлов Виктор Андреевич, заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3.Региональная и отраслевая экономика (8.Экономика народонаселения и экономика труда).

Заведующий кафедрой государственного,
муниципального управления и экономики труда
Института экономики и управления
ФГАОУ ВО «Северо-Кавказский
федеральный университет»,
доктор экономических наук, профессор

14.05.25

Калюгина

С. Н. Калюгина

Данные о лице, подписавшем отзыв:

Полное наименование организации: Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Северо-Кавказский федеральный университет».

Почтовый адрес: 355017, г. Ставрополь, ул. Пушкина 1, (21 корпус), каб. 505.

Тел.: +7 (8652) 95-68-00

E-mail: skaliugina@ncfu.ru

ПОДПИСЬ УДОСТОВЕРЯЮ:
начальник отдела по
работе с сотрудниками УКА

С. ГОРБАЧЕВА

